

КАТУНИН
Сергей Михайлович



Избран в составе списка кандидатов в депутаты Государственного Совета Республики Коми по единому избирательному округу от Регионального отделения Политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ" в Республике Коми, является руководителем фракции Регионального отделения Политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ" в Республике Коми в Государственном Совете Республики Коми IV созыва.

Родился 13 марта 1952 года в с. Куйбышевское Бузского района Андижанской области. Образование высшее – в 1978 году окончил Сыктывкарский государственный университет по специальности "Бухгалтерский учет".

С 1970 по 1973 годы – служба в рядах Советской Армии, с 1973 по 1975 годы работал монтером телефонно-телеграфной станции управления связи, с 1975 по 1978 годы – техническим работником школы № 36 г. Сыктывкара, в 1978 году – экономистом отдела финансирования жилищно-коммунального, торгового и бытового обслуживания Министерства финансов Республики Коми, с 1979 по 1986 годы – заместителем председателя Сосногорского райисполкома, председателем районной плановой комиссии, финансовым отделом, с 1986 по 1989 годы – заместителем министра финансов Коми АССР, начальником отдела госдоходов, с 1989 по 1990 годы – инструктором социально-экономического отдела обкома КПСС и первым заместителем Председателя Сыктывкарского горисполкома, с 1990 по 1993 годы – заместителем генерального директора производственного объединения "Коминепфть" (г. Ухта), в 1993 году – генеральным представителем АО "Коминепфть" в г. Сыктывкаре, заместителем генерального директора АО "Коминепфть", с 1995 по 1999 годы – генеральным директором ТОО "Коминепфтьинвест", с 1999 по 2002 годы – министром внешних связей Республики Коми.

С 24 апреля 2008 года работает в Государственном Совете Республики Коми на профессиональной постоянной основе.

В 1985 году был избран депутатом Сосногорского районного Совета народных депутатов, с 2002 по 2005 годы был депутатом Совета муниципального образования "Город Сыктывкар", главой администрации муниципального образования "Город Сыктывкар".

Награжден юбилейной медалью "300 лет Российскому флоту", ведомственным нагрудным знаком МЧС России "За заслуги", медалью "За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения".

Воспитал сына и дочь.

Любит футбол (болеть и играть).